



Ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας κ. Χάρης Δανάλης



Δρ. Κυριακή Φρατζή



Ο βουλευτής κ. Laurie Ferguson



Η Τελετάρχης της εκδήλωσης κ. Πένυ Κώστα.



# Την 68η επέτειο του «ΟΧΙ» του 1940 γιόρτασε η Ελληνική Κοινότητα ΝΝΟ

Κατάμεστη η κοινοτική αίθουσα την Τρίτη το βράδυ 28 Οκτωβρίου 2008 από ομογενείς οι οποίοι από νωρίς είχαν λάβει θέσεις για να παρακολουθήσουν την πρώτη εκδήλωση για την επέτειο της Εθνικής μας Γιορτής της «28ης Οκτωβρίου 1940» που διοργάνωσε η Ελληνική Κοινότητα ΝΝΟ σε συνεργασία με το Τμήμα Νεοελληνικών Σπουδών του Πανεπιστημίου της ΝΝΟ. Ακολουθεί δεύτερη εκδήλωση την Κυριακή από τα κοινοτικά απογευματινά σχολεία.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας κ. Χάρης Δανάλης στην σύντομη αλλά περιεκτική ομιλία του αναφέρθηκε στο ιστορικό της ημέρας, ενώ σύντομο χαιρετισμό απεύθυνε και ο βουλευτής κ. Laurie Ferguson, Κοινοβουλευτικός Γραμματέας Πολυπολιτισμικών Υποθέσεων αντιπρόσωπος του Πρωθυπουργού κ. Ραντ.

Στην συνέχεια η Δρ. Κυριακή Φρατζή του Πανεπιστημίου της ΝΝΟ παρουσίασε το βιβλίο του Ιάκωβου Καμπανέλη «Μαουτχάουζεν» όπου ακούστηκαν αποσπάσματα από τους φοιτητές του Τμήματος Νεοελληνικών Σπουδών και η καλλιτέχνης Ελένη Αρσιτείδου ερμήνευσε τραγούδια από το έργο του Μίκη Θεοδωράκη «Οι Μπαλάντες του Μαουτχάουζεν»

Το πρόγραμμα που παρουσίασε η Δρ. Φρατζή ήταν πολύ καλό, αλλά κατά την ταπεινή μου άποψη ήταν εκτός τόπου και χρόνου, διότι την ημέρα αυτή εορτάζαμε το Ελληνικό ΟΧΙ ενάντια στον φασισμό και μια τέτοια εκδήλωση σαν το Μαουτχάουζεν θα είχε πιο μεγάλη απήχηση σε κάποια άλλη ημερομηνία και να απευθύνεται στην ευρύτερη Αυστραλιανή παροικία και καλό είναι να ξαναγίνει.

Επί τη ευκαιρία παραθέτω μερικά στοιχεία για την Ελλάδα κατά τον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο για να μην ξεχνάμε:

- Συνολικές απώλειες σε ποσοστό πληθυσμού Ελλάδα 10%, Σοβιετική Ένωση 2,8 %, Ολλανδία 2,2 %, Γαλλία, Πολωνία 1,8 %, Γιουγκοσλαβία 1.7%, Βέλγιο 1,5 %.
- Η Ελλάδα κατά την διάρκεια του Β' Παγκοσμίου Πόλεμου ήταν η μόνη χώρα που αναγκάστηκε να αντιμετωπίσει τους στρατούς τεσσάρων χωρών ταυτόχρονα, Αλβανία, Ιταλία, Γερμανία, Βουλγαρία.
- Διάρκεια αντίστασης (σε ημέρες), Ελλάδα 219, Νορβηγία 61, Γαλλία 43, Πολωνία 30, Βέλγιο 18, Ολλανδία 4, Γιουγκοσλαβία 3.

Πάυλος Θεοδωρακόπουλος



Ο αγωνιστής της Εθνικής Αντίστασης κ. Παναγιώτης Γεροντάκος, καθιστός δίπλα στον Χρήστο Μπελέργα, μαζί με τους κ. Χάρη Δανάλη και Θεόδωρο Κωνσταντίνο, εκδότη της εφημερίδας «Ο Κόσμος»



Οι φοιτητές του Τμήματος Νεοελληνικών Σπουδών οι κ. Χρήστος Δαλαβέκας, Άγγελος Σαλλής, Ερασμία Μιχαλάτου, Αγνή Αρτέμη, Ελευθερία Γιατρουδάκη, Χρύσα Παναγήρη, Ιάσοντας Καζάνης του Πανεπιστημίου της ΝΝΟ μαζί με την Δρ. Φρατζή και τον Πρόεδρο κ Χάρη Δανάλη.



Ολοκαύτωμα Καλαβρύτων. Κάθε καντήλι έχει και τα ονόματα των ηρώων που σκότωσαν οι Γερμανοί.



Άποψη του ακροατηρίου